

开门办春晚 南方小品受关注

日前,中央电视台春节文艺晚会剧组举行媒体通气会,介绍2008年春节文艺晚会筹备进展情况。

春晚剧组组织一些领导、专家和观众首次审看了初步入选2008年春节文艺晚会的部分小品、相声节目,共有吉林二人转小品《同学会》、湖北小品《敲门》、广东小品《卖手表》、军队小品《特殊采访》及相声《成名心切》等节目接受评鉴。

“这都是各电视台、基层单位和部队直接推荐给中央电视台的,体现了很强的地域性,特别贴近生活,质量很高,在第一次审看时受到好评。”晚会总导演之一陈临春说。他表示:“开门办

春晚不是一句空话。”

据了解,从2002年开始,中央电视台便提出“开门办春晚”的设想。为了真正实践这一设想,包括陈临春在内的春晚剧组人员数次深入各省市,与各地作者沟通交流,亲自遴选优秀节目。

陈临春导演特别强调,小品是中国真正的原创艺术形式,一直受到老百姓欢迎,春节文艺舞台应给小品相当位置。为了突破长期以来“北方小品”“东北小品”垄断春晚舞台的局面,他们特别关注南方小品的质量,特别希望在2008年春节文艺晚会上,富于南方特色和情趣的优秀小品能给全国观众带来新的惊喜。

但是,他表示,决不会为了“补缺”而强行上南方小品,“质量是春晚最重要的考量,一定要看总体效果,这是为观众负责”。

据介绍,剧组将于本月8日第二次审看入选节目,《五湖四海》《手术之前》《买书卖书》《竞选》《明日之星》等由军队、四川、天津等推荐的节目将在遴选之列。

对于大家关注的歌舞类节目,陈临春表示,9月中旬起中央电视台打开了推荐遴选春晚歌舞节目的大门,各地作者、歌手热烈响应。由于歌舞类推荐工作11月中旬结束,真正的节目遴选稍晚才能进行。(廖 翊)

体坛纵贯

拳击世锦赛 落幕

中国队获得1金4铜

据新华社美国芝加哥11月3日电(记者 马小林 梁金雄)在芝加哥举行的2007年世界拳击锦标赛3日决出全部11个级别的金牌后落下帷幕。中国拳手邹市明卫冕成功,另有4名选手获得铜牌。

邹市明是当天决赛第一个登场的卫冕冠军,面对菲律宾选手塔纳摩尔积极主动的进攻,老练的邹市明沉着应战;尽管开局后1分多钟没有得分,但在随后的比赛中他多次明晰地击中对手的有效部位。塔纳摩尔则显得有些急躁,尽管出拳次数很多,却极少能获得点数。最终,邹市明以17:3的绝对优势获得胜利,继2005年为中国夺得第一个拳击世界冠军之后,又成为第一位卫冕成功的中国拳手。

除了邹市明让中国国歌在赛场奏响之外,57公斤级的李洋、69公斤级的哈那提、91公斤级的尼加提以及91公斤以上级的张志磊各得一枚铜牌,使得中国国旗一共升起5次。

共有11名中国拳手参加本次世锦赛,在历史性的10人通过了第一轮,9人进入16强,7人跻身八强,5人进入4强,中国队最终获得1金4铜,并赢得了7张北京奥运会的人场券。

在其他10个级别的较量中,由于拳击强国古巴缺阵,使得俄罗斯和美国笑傲群雄,分别夺得了4枚和两枚金牌。另外4个级别的金牌为英格兰、哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦和意大利选手所瓜分。

城运会四年后 在南昌举行 主打“红色体育”牌

新华社武汉11月4日电(记者 王敏 熊金超)第六届城运会3日晚在武汉落下帷幕。四年后,第七届全国城市运动会将在江西省南昌市举行。南昌代表团团长、南昌市教育局局长姜波在接受记者采访时表示,南昌正在抓紧为七运会建设、完善各种设施,七运会将挖掘并突出南昌特色,主打“红色体育”牌。

在六城会开幕式上,南昌代表团打出了“2011年南昌欢迎您”的横幅。姜波表示,六城会的开幕式很精彩,将楚文化的传统内涵挖掘得很到位;赛事的组织、服务工作也井然有序,这对于南昌既是压力,也是动力。“我们把城运会的会旗带回南昌,同时也要把六城会好的作风带回南昌,深入挖掘并突出南昌的特色,办好七城会。”他说。

姜波说,南昌是“共和国军旗升起的地方”,具有悠久的革命传统。1933年,中华苏维埃共和国五卅赤色运动会在江西瑞金举行;多年后,七城会承载了“共和国体育回家”的历史使命,将注重“体育情节、革命情节、红色情节”的紧密结合。“参加城运会的运动员以青少年为主,七城会我们一方面组织运动员进行比赛,另一方面组织他们到红色根据地参观,用先烈的精神鼓舞士气,陶冶情操,激励他们为党和国家干一番事业”。

巴金《我的家》出版

首次全面展现巴金的家庭生活



方城石猴将参加2008年澳门河南春节民俗展

记者日前从南阳市文化局获悉,方城石猴将走进澳门,参加2008年澳门河南春节民俗展。

文化部文艺发展中心与河南省文化厅将在澳门举办“2008年澳门河南春节民俗展”,展示河南各地民间文化发展与保护的重要成果,促进河南与澳门地区的文化交流。平顶山鲁山泥人、周口泥泥狗、鹤壁浚县泥咕咕、方城石猴、开封木版年画、信阳皮影等在参展之列,最后确定40件方城石猴入展。

“方城石猴”属微型石雕工艺,始于明代。当地人有崇猴习俗,视猴为驱邪、纳福的神灵,并因“猴”与“候”、“候”谐音而产生“吉祥文化”。“送好石猴”即暗喻“送好时候(好机遇)”,故民间视方城石猴为吉祥物。

(新 瑞)

首届印博会 即将在郑州开幕 1520个展位爆满

首届中国(郑州)印刷包装产品博览会(简称首届印博会)将于11月16日至18日在河南郑州举行。日前,有关领导调研了印博会的各项筹备工作,目前各项准备工作已经就绪,1520个展位爆满,海德堡、三菱、柯达等“大腕”都来参展了。

首届印博会是经国家新闻出版总署批准的全国性专业展会。日前,招商工作已接近尾声,布置好了1520个展位,国际知名品牌海德堡、三菱、柯达等,国内知名品牌北人集团、上海电气等都已确定参展。据悉,海德堡是全球最大的成套印刷设备生产商,生产目前全球最先进的印刷设备,届时印博会将提供给海德堡1000平方米的展示区。同时,我省18个省辖市以及郑州市的15个友好城市都将派团前来参展。

(新 华)

今年是巴金先生104岁生日,也是他的代表作《家》问世75周年。近日,作家出版社以《我的家》为题,出版了巴金先生对自己家庭生活的所有记叙性、回忆性文字,同时,书中还收录了百余幅珍贵的家庭照片,以图文的形式首次全面展现了一代文学大师巴金鲜为人知的家庭生活。

现代文学名著《家》首次出版于1932年,已成为描写中国封建家庭制度和生活的文学经典。《我的家》则是巴金关于自己家庭生活的生动叙述。当时在《家》初版代序——呈献给一个人》一文中,巴金以沉痛的笔触写了服毒自尽的大哥李尧枚(《家》中觉新的原型)没有价值的被毁灭的生活之后,说:“然而我是不会死的。我要活下去。我要写,我要用我的这支笔写尽我所要写的。这支笔,你大前年在上海时买来送给我的这支自来水笔,我用它写了我的《灭亡》以



外的小说。它会使我时时刻刻都记着你,而且它会使你复活起来,复活起来看我怎样踏过那一切骸骨前进!”对于自己的大

家庭所怀有的矛盾情感,以及对这种家庭生活背后隐藏的本质的探索,一直是巴金先生写作的主要动力之一。所以在小说写作之余,他陆续写了大量的回忆性散文,对往事进行种种梳理,包括收入本书中的《我的老家》、《最初的回忆》、《家庭的环境》、《纪念我的哥哥》、《做大哥的人》等等。

《我的家》还收了巴金先生的另一种“家庭生活”,他怀念并回忆与妻子萧珊从结识相爱到结婚生儿育女的点点滴滴,更以沉痛悲愤的笔触写出了萧珊在“文革”期间的生病和惨死。在写给外孙女、孙女等晚辈的家书中,也表现出一个普通老祖父的谆谆嘱咐。

《我的家》,既是巴金一家生活的完整记录,更是他所经历时代的真实写照。书中许多巴金与家人的珍贵历史生活照片,是第一次呈现给读者。

(燕 赵)



刘德华北京演唱会举行

日前,刘德华以“太空人”形象在北京丰台体育中心举行的演唱会上亮相。

当日,刘德华北京演唱会在北京丰台体育中心举行,他的精彩表演令演唱会高潮迭起。

陆 欣 摄

健康小常识 治疗前列腺炎的终极武器——ZRL腔内介入

前列腺炎是泌尿科的常见病,发病率为35%左右。夏季是泌尿系统疾病的高发季节,近年来,该病有年轻化趋势。鹤壁市爱民医院男科主任宋志杰介绍,前列腺炎的发生与细菌感染、自身免疫功能异常、性生活不规律(过度频繁)、不良生活习惯等因素有关。出现以下症状如尿急、尿频、尿痛、尿道滴白、下腹部坠胀疼痛、会阴部疼痛、性欲减退等,就有可能得了前列腺炎。慢性前列腺炎同时伴有早泄、遗精等症状。

小钱在医院被诊断患前列腺炎后,吃了3个月的消炎药仍不见好转。于是小钱去咨询宋主任,问是不是药不对症。宋主任介绍说,小钱的前列腺炎是由于长期久坐、压迫前列腺,影响前列腺血液循环,再加上抽烟、喝酒等不良生活习惯,造成的前列腺过度充血,诱发了前列腺炎。小钱吃药后治疗效果不明显,是因为药物进入前列腺前得通过血前列腺屏障,而大分子药物不易通过这道屏障,导致很多药物不能到达病灶部位,影响治疗效果。腔内介入治疗之所以

能彻底治疗前列腺炎,是因为它是集热疗、高频电磁场震荡效应于一体,综合微波、射频、短波、加压灌注及前列腺局部注射等传统治疗方法的优点,使药物快速导入病灶深处,弥补了单一治疗的不足,使治疗效果达到了新高度。

宋主任提醒患有前列腺炎的男性要注意以下问题:一是性生活应该有节制、有规律。二是不要长时间久坐或开车。三是不要过多饮酒及辛辣食物。四是应该调节生活方式。一旦发现尿频、夜尿增多、排尿不畅等症状,应及时到正规医院泌尿外科就诊。

(豫)医广[2007]第03-15-139号
**爱民医院**
专业男科,铸就健康男人!
咨询电话:6996120

医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天应诊 免费接诊
健康热线:3326120 地址:鹤壁新区淇河路与107国道交叉口向西50米